OYSIMZBU | QW]

eofzsnie) AUl IUaIa) BU “IyZ0g BIUSSZIM G-}, YOBIUP M 1Zpomod

Yainysm [uozazsiuz ‘exsinze|y - eyskjsoulos) ‘|n [suujwb 1Boip slusziompQ

— > o 3 =
z 2 g E 3
> & = = Z
o =
S 3 S ®
5 ™| g 3
= = 5
%) g N S 3
=<| £ ' 2@
S = = g &
)C> ns] £l s 8
O 3 @ 5°§
=< < N [4)]
= = g
w
= 7]
S S
@
=
w
N
B

S
(2]
'c(/)@ =
LS| 2
£33/
ol =
gsa ¢
DA >
SRR
o
=
® —~
2 g g
o
N
S
-
S 4
X 3

L€ Buio9) |n ‘loipz-oumezo

esyid yAned

) TS'SS

JHOHVYODT, eMOsAI01zsoy omapyalosd elumoseld

'
[ —
D
N
S
.
=
™
L.
[N
g
=
=

870000 - o= e wmm

BIUBZIONIPO OP 160D 1UPZA] ZPAMBLY,| - e

ffoip $0 -
Yofelzp adluels) - —

gy

Wwaiuemoaeldo a}alqo Iyerzq -

VONIOIT

42316
42140

KONIEC OPRACOWANIA: 0+960.71 1222
KO: Km=0+960.71

KLK: 0+960.04

L0662
PLK: 0+953.99
R=50.000
L=
42324242 )
KLK: 0+923.28
1=30.708 o 4
R
\ /1
PLK: 0+916.25 A
ReE00M ‘l
)
\
L\‘ PsV A | A \<,|
I\
3
¥,
v 4231
34 4231
+ + 13 + s
| RVI
KLK: 0+667.86 1 *
\ L2838 "
\ R170 & 36/5
A PLK 047976 3+
VL R=70000 _
‘ 1>+
% 3 3
p, *
\ 288 gy e
/‘
ik gt ad_ A
=536 |
PLK: 0+350.11 o
R=25.000 4237
|
KLK: 0+842.74 | Y
LT e [ ]
/// 4239
/
/ m
/@ B
7 PLK 0+825.37
& R0 i
&
S —
S |
"2
KLk 079814\ .
L=27.2%6
4 \
NP 0478797
R=200.000
‘ KLK: 0471048
Ly ———
PLK: 0+706.42
R=30.000
KLK: 0+698.99
=747
\
= \
§ | PLK:0+686.33 |
= R=30.000 \
[~ \
4254
453 PLK; 0+632.25
R=400.000
KLK: 0461232
L=19.927
; PLK: 0+600.62
R=170.000
KLK: 0+591.69
=8935
B
4260
521
PLK: 0+576.60
R=140.000
% KLK: 0+670.24
L=6.364
5212
&y
= PLK: 0455385
R=50.000
53
dr
N
KLK: 0+540.07
L3775
&@2
PLK: 0+525.98
~ Re6000 B
RvVI x/
4 T weg
1571 Y
N AT Lok o/
KLK: 0+497.87" \/
7 L=28.108 el
% . W’ 425.1%
& PLK: 0+486.85
N ; KLK: 0+474.50
N 2000 L=12.354
45/3
PLK: 0445385 \

+

KLK: 0+448.90
S

R=40.000

L=4.947 77 PLK: 0+439.79

5
Re80.000 =
./ Z
KLK: 0+42859
L=11.201




